Gminny Konkurs Recytatorski Poezji Polskiej

Linia, 5 marca 2015 r. 

 
5 marca 2015 r. w Gminnym Domu Kultury w Lini odbył się Gminny Konkurs Recytatorski Poezji Polskiej. W tegorocznej edycji udział wzięło 30 recytatorów z 6 szkół z terenu gminy Linia. Uroczystego otwarcie dokonała Z-ca Wójta gminy Linia Astrida Kaczyńska, która życzyła młodym recytatorom powodzenia i sukcesu. Następnie przewodnicząca komisji Jadwiga Sommer wraz z członkami Zofią Cierocką i Teresą Hinca przedstawiły recytatorom kryteria ocen i regulamin. 


W kategorii klas I – III szkoły podstawowe kolejne miejsca zajęli: 

I miejsce : Amelia Hennig – Strzepcz, 

II miejsce: Wiktor Weta – Niepoczołowice 

III miejsce : Aleksandra Kotłowska 

Komisja konkursowa przyznała również trzy wyróżnienia w tej kategorii: Maciejowi Zaworskiemu z Lini, Martynie Gafke ze Strzepcza oraz Hubertowi Bigus z Niepoczołowic. 


W kategorii klas IV – VI szkoły podstawowe kolejne miejsce zajęli: 

I miejsce: Tomasz Kotłowski – Pobłocie 

II miejsce: Laura Langa – Pobrucka – Strzepcz, 

III miejsce: Paulina Syldatk – Miłoszewo 

Również w tej kategorii komisja przyznała trzy wyróżnienia dla Aleksandry Sokół z Pobłocia, Dominice Lange z Pobłocia oraz Antoniemu Jabłońskiemu z Niepoczołowic. 

W kategorii klas gimnazjalnych zwyciężyła Agata Myszka ze Strzepcz  przed Pauliną Lange również ze Strzepcza i Agatą Stanisławską z Lini. 


Wszyscy laureaci konkursu otrzymali dyplomy oraz upominki książkowe, które ufundował Gminny Dom Kultury w Lini. Wręczenia dokonali członkowie komicji oraz Z-ca Wójta Astrida Kaczyńska. 

Laureaci dwóch pierwszych miejsc będą reprezentować gminę Linia na eliminacjach powiatowych, które odbędą się 27 marca w Wejherowie. Życzymy powodzenia.  
