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Sprawozdanie z realizacji kampanii edukacyjnej
„Modernizacja źródeł energii w Gminie Linia”
             Po ubiegłorocznej edycji konkursu „Czyste Powietrze Pomorza” ogłoszonego przez Wojewódzki Fundusz Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej w Gdańsku              oraz podjętych w ramach niego działaniach promocyjnych należy stwierdzić,                                   iż społeczeństwo Gminy Linia jest zainteresowane obniżeniem emisji zanieczyszczeń                      do powietrza, głównie w kontekście ograniczenia zużycia paliw, tym samym w szczególności zmniejszenia kosztów związanych      z zużyciem energią.
W tym roku jedenaście osób fizycznych złożyło wniosek o dofinansowanie modernizacji źródeł energii cieplnej, poprzez likwidację kotłów opalanych węglem                           i zastąpienie ich źródłami ciepła wykorzystującymi odnawialne źródła energii tj. pompę ciepła oraz piece opalane biomasą w budynkach jednorodzinnych. Łączna moc zmodernizowanych źródeł energii wynosi 184,2 kW natomiast roczne zużycie na podstawie otrzymanych wniosków wynosiło 57 t węgla. Mieszkańcy posiadali piece etażowe opalane węglem, które służyły do ogrzewania domu i wytwarzania ciepłej wody. Budynki posiadały instalacje grzewczą ogrzewaną grzejnikami płytowymi podłączonymi do centralnego ogrzewania.  Za przyznane środki wykonano instalację i montaż zakupionych kotłów opalanych na biomasę oraz jednej pompy ciepła wraz z demontażem dotychczasowego pieca oraz projektem geologicznym. 
Realizacja działań związanych z edukacją, a zarazem informowaniem społeczeństwa Gminy Linia była prowadzona poprzez stronę internetową http://www.gminalinia.com.pl/aktualnosci/konkurs-czyste-powietrze-pomorza/ oraz zamieszczenie artykułu o możliwości pozyskania dofinansowania ze środków Wojewódzkiego Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej  w Gdańsku w lokalnej gazecie Klëka. Podczas zebrań sołeckich i sesji Rady Gminy Linia przeprowadzono warsztaty tematyczne związane z emisją CO2 do atmosfery dla mieszkańców z terenu Gminy Linia mające na celu przestawienie konsekwencji swoich codziennych prostych wyborów i decyzji, które wpływają pozytywnie i negatywnie na środowisko oraz podniesienie ich świadomości ekologicznej. 

       W 2017 r. koszt kwalifikowany zadania wyniósł 231 388,00 zł z czego mieszkańcy Gminy Linia otrzymali 30 % dofinansowania do kosztów kwalifikowanych, z których 25% - 50 534,00 zł pochodziło z dotacji otrzymanej z Wojewódzkiego Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej w Gdańsku, natomiast 5 % - 11 569,00 zł z budżetu Gminy Linia. 
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