
Dnia 07.03.2015 na boisku Orlik przy Zespole Szkół w Lini odbył się drugi Otwarty Turniej Piłkarski, tym razem do rywalizacji stanęli zawodnicy rocznika 1999/2000. W turnieju wzięło udział 7 zespołów: Iskra Gdynia, KTS-K Lew Lębork, Tiger Bonzo Niepoczołowice, GKS Linia, Atletico Linia, Białe Lwy Cewice i Zenit Łęczyce. Zespoły zagrały systemem „każdy z każdym”, czas gry to 12 minut bez przerw. 


Spotkania przyniosły dużo emocji oraz bramek. Po rozegraniu wszystkich spotkań, z bilansem 22 strzelone, 1 stracona bramka, na pierwszym miejscu zameldowała się drużyna KTS-K Lew Lębork. Drugi stopień podium wywalczyli zawodnicy GKS Linia z bilansem 22:5. Na trzecim miejscu uplasowali się zawodnicy Iskry Gdynia, bilans bramkowy 10:4.
Klasyfikacja końcowa:
1. KTS-K Lew Lębork

2. GKS Linia

3. Iskra Gdynia

4. Białe Lwy Cewice

5. Zenit Łęczyce

6. Tiger Bonzo Niepoczołowice

7. Atletico Linia


Przyznano 3 nagrody indywidualne: najlepszym zawodnikiem został Maciej Przyborowski (Iskra Gdynia), najlepszym bramkarzem, Daniel Seń (KTS-K Lew Lębork), a królem strzelców zdobywca 16 bramek Dawid Milewczyk (GKS Linia).  Zawodnicy otrzymali dyplomy, pamiątkowe medale i nagrody rzeczowe. 


Organizatorzy przyznali też wyróżnienia dla najlepszych zawodników z każdej drużyny.

Najlepsi zawodnicy poszczególnych drużyn:

Jakub Nowak (Iskra Gdynia)
Damian Kalbarczyk (KTS-K Lew Lębork)
Paweł Kotłowski (GKS Linia)
Bartłomiej Treder (Tiger Bonzo Niepoczołowice)
Mikołaj Boika (Atletico Linia)
Wiktor Gojtowski (Zenit Łęczyce)
Ryszard Michałowski (Białe Lwy Cewice)
Wyróżnieni zawodnicy otrzymali drobne upominki.

Spotkania sędziowali Animator Sportu w gminie Linia, Rafał Bronk oraz Animator Orlika Jakub Brzeski. Przy prowadzeniu zawodów pomagali członkowie Gminnego Stowarzyszenia LZS w Lini, Łukasz Polejowski i Patryk Ptasiński.

Organizatorem turnieju było Gminne Stowarzyszenie LZS w Lini, Gminny Dom Kultury w Lini oraz Urząd Gminy w Lini.

Kolejny turniej już w najbliższą niedzielę (15.03.2015), do zmagań przystąpią zawodnicy rocznika 2001/2002. Wpisowe 50 zł od drużyny. Zgłoszenia przyjmowane są do piątku (13.03.2015). Kontakt: 530-366-939, raafalbronkk@gmail.com. Serdecznie zapraszamy.
